

KRITÉRIÁ POSÚDENIA
žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu
v rámci Plánu obnovy a odolnosti SR

Komponent 13: Investícia 3 – Rozšírenie a obnova kapacít paliatívnej starostlivosti: Rozšírenie a obnova siete kamenných hospicov

P. č.	Kritérium	Predmet posúdenia	Typ kritéria	Body	Spôsob aplikácie kritéria
1.	Existujúci kamenný hospic				
1.1	Vhodnosť navrhovaných aktivít projektu vo vzťahu k východiskovej situácii a k stanoveným cieľom projektu	Posudzuje sa vnútorná logika projektu, t. j. či sú aktivity projektu zvolené na základe východiskovej situácie, či sú zrozumiteľne definované a či zabezpečujú dosiahnutie plánovaných cieľov projektu.	Bodové kritérium	2	Všetky hlavné aktivity projektu sú odôvodnené z pohľadu východiskovej situácie a potrieb kamenného hospicu, sú reálne stanovené, dostatočne podrobne popísané. Postup realizácie je logicky a zrozumiteľne popísaný. Je reálny predpoklad, že projekt bude úspešne zrealizovaný - obsahuje všetky potrebné aktivity na dosiahnutie stanoveného cieľa a berie do úvahy všetky skutočnosti, ktoré môžu mať vplyv na jeho realizáciu.
				1	Minimálne jedna z hlavných aktivít projektu nie je odôvodnená z pohľadu východiskovej situácie a potrieb kamenného hospicu, nie je potrebná/nepripieva k dosahovaniu plánovaných cieľov projektu, resp. v projekte chýbajú aktivity, ktoré sú nevyhnutné na jeho realizáciu. . Nedostatky nie sú závažného charakteru, neohrozujú jeho úspešnú realizáciu.
				0	Minimálne jedna z hlavných aktivít projektu nie je odôvodnená z pohľadu východiskovej situácie a potrieb žiadateľa, nie je potrebná/nepripieva k dosahovaniu plánovaných cieľov projektu, resp. v projekte chýbajú aktivity, ktoré sú nevyhnutné pre jeho realizáciu. Nedostatky sú závažného charakteru, ohrozujú jeho úspešnú realizáciu.
	Posúdenie vhodnosti	Posudzuje sa dosiahnuteľnosť výstupov projektu, účinnosť a logická previazanosť aktivít projektu, chronologická nadväznosť		2	Navrhovaný spôsob realizácie aktivít umožňuje dosiahnutie výstupov projektu v navrhovanom rozsahu, aktivity projektu majú logickú vzájomnú súvislosť, časové lehoty realizácie aktivít sú reálne, sú v súlade s bodom 3.5.2 Podmienka

P. č.	Kritérium	Predmet posúdenia	Typ kritéria	Body	Spôsob aplikácie kritéria
1.2	navrhovaných aktivít z vecného a časového hľadiska	aktivít projektu, vhodnosť a reálnosť dĺžky trvania jednotlivých aktivít, súlad časového plánu s ďalšou súvisiacou dokumentáciou..	Bodové kritérium		časovej oprávnenosti prostriedkov mechanizmu Výzvy na predkladanie ŽOPPM a v súlade so súvisiacou dokumentáciou
				1	Navrhovaný spôsob realizácie aktivít vykazuje jeden z nedostatkov: aktivity projektu nie sú v plnej miere logicky previazané, časové lehoty realizácie aktivít majú nedostatky ale nie závažného charakteru, nie všetko je chronologicky usporiadané, ale sú v súlade s bodom 3.5.2 Podmienka časovej oprávnenosti prostriedkov mechanizmu Výzvy na predkladanie ŽOPPM a so súvisiacou dokumentáciou.
				0	Navrhovaný spôsob realizácie aktivít vykazuje viaceré z nasledovných nedostatkov: neumožňuje dosiahnutie výstupov projektu v navrhovanom rozsahu, aktivity projektu nie sú v plnej miere logicky previazané, časové lehoty realizácie aktivít nie sú reálne, nie sú chronologicky usporiadané, a nie sú v súlade s bodom 3.5.2 Podmienka časovej oprávnenosti prostriedkov mechanizmu Výzvy na predkladanie ŽOPPM a so súvisiacou dokumentáciou.
2.	Novovzniknutý kamenný hospic				
2.1	Príspevok projektu k zabezpečeniu komplexného prístupu v stavebno-technickej oblasti	Posudzuje sa aj príspevok projektu k zabezpečeniu komplexného prístupu v stavebno-technickej oblasti.	Bodové kritérium	2	Projekt predstavuje komplexné stavebno-technické riešenie zdravotníckej infraštruktúry, ktorým bude dosiahnutý ucelený a plne funkčný výstup.
				1	Projekt predstavuje komplexné stavebno-technické riešenie zdravotníckej infraštruktúry, ktorým bude dosiahnutý iba čiastočne ucelený funkčný výstup, ktorý bude pre dosiahnutie úplnej funkčnosti vyžadovať ešte následné investície.
2.2	Posúdenie vhodnosti navrhovaných aktivít z vecného a časového hľadiska	Posudzuje sa dosiahnuteľnosť výstupov projektu, účinnosť a logická previazanosť aktivít projektu, chronologická nadväznosť aktivít projektu, vhodnosť a reálnosť dĺžky trvania jednotlivých aktivít, súlad časového plánu s ďalšou súvisiacou dokumentáciou, zdefinovanie analýzy rizík a ich rozpracovanie.	Bodové kritérium	2	Navrhovaný spôsob realizácie aktivít umožňuje dosiahnutie výstupov projektu v navrhovanom rozsahu, aktivity projektu majú logickú vzájomnú súvislosť, časové lehoty realizácie aktivít sú reálne a sú v súlade s bodom 3.5.2 Podmienka časovej oprávnenosti prostriedkov mechanizmu Výzvy na predkladanie ŽOPPM a sú v súlade so súvisiacou dokumentáciou.

P. č.	Kritérium	Predmet posúdenia	Typ kritéria	Body	Spôsob aplikácie kritéria
				1	Navrhovaný spôsob realizácie aktivít vykazuje jeden z nedostatkov: aktivity projektu nie sú v plnej miere logicky previazané, časové lehoty realizácie aktivít majú nedostatky ale nie závažného charakteru, nie všetko je chronologicky usporiadané, a sú v súlade s bodom 3.5.2 Podmienka časovej oprávnenosti prostriedkov mechanizmu Výzvy na predkladanie ŽOPPM a so súvisiacou dokumentáciou.
				0	Navrhovaný spôsob realizácie aktivít vykazuje viaceré z nasledovných nedostatkov: neumožňuje dosiahnutie výstupov projektu v navrhovanom rozsahu, aktivity projektu nie sú v plnej miere logicky previazané, časové lehoty realizácie aktivít nie sú reálne, nie sú chronologicky usporiadané, nie sú v súlade s bodom 3.5.2 Podmienka časovej oprávnenosti prostriedkov mechanizmu Výzvy na predkladanie ŽOPPM a so súvisiacou dokumentáciou.
2.3.	Geografické hľadisko	Týmto hodnotiacim kritériom sa posudzuje početnosť zastúpenia hospicov v jednotlivých samosprávnych krajoch. V súčasnej dobe kamenné hospice nemajú dostatočnú mieru zastúpenia, a preto sú stanovené rozdielne bodové hodnoty. Samosprávne kraje sú rozdelené na základe toho, kde je najväčšia potreba vybudovania nových hospicov (viď mapa pokrytia kamenných hospicov v prílohe č. 8 tejto výzvy).	Bodové kritérium	3	Žiadateľ vo formulári ŽoPPM uviedol zámer poskytovať zdravotnú starostlivosť kamenného hospicu v samosprávnych krajoch: Žilinský kraj, Košický kraj
				2	Žiadateľ vo formulári ŽoPPM uviedol zámer poskytovať zdravotnú starostlivosť kamenného hospicu v samosprávnych krajoch: Trnavský kraj, Trenčiansky kraj, Bratislavský kraj
				1	Žiadateľ vo formulári ŽoPPM uviedol zámer poskytovať zdravotnú starostlivosť kamenného hospicu v samosprávnych krajoch: Prešovský kraj, Nitriansky kraj, Banskobystrický kraj

Sumarizačný prehľad kritérií posúdenia ŽoPPM pre výzvu rozšírenie a obnova siete kamenných hospicov:

Hodnotené oblasti	Kritériá posúdenia	Typ kritéria	Hodnotenie/ bodová škála	Maximum bodov
Existujúci kamenný hospic	1.1 Vhodnosť navrhovaných aktivít projektu vo vzťahu k východiskovej situácii a k stanoveným cieľom projektu	Bodové	2, 1, 0	2
	1.2 Posúdenie vhodnosti navrhovaných aktivít z vecného a časového hľadiska	Bodové	2, 1, 0	2
	Spolu			4
Novovzniknutý kamenný hospic	2.1 Príspevok projektu k zabezpečeniu komplexného prístupu v stavebno-technickej oblasti	Bodové	2, 1	2
	2.2 Posúdenie vhodnosti navrhovaných aktivít z vecného a časového hľadiska	Bodové	2, 1, 0	2
	2.3. Geografické hľadisko	Bodové	3, 2, 1	3
	Spolu			7

Na splnenie kritérií posúdenia ŽoPPM musí byť splnená minimálna hranica za každý typ (existujúceho/novovzniknutého) kamenného hospicu, aj za každého žiadateľa zvlášť, ktorá predstavuje u existujúceho kamenného hospicu 3 body z možných 4 bodov a u novovzniknutého kamenného hospicu 4 body z možných 7 bodov.